

TISKOVÁ ZPRÁVA

Datum: 27.6. 2018

bpv BRAUN PARTNERS: DALŠÍ SOUDY POTVRDILY, ŽE PROVOZOVATELÉ FOTOVOLTAICKÝCH ELEKTRÁREN NEMĚLI PLATIT „RECYKLAČNÍ POPLATKY“ ZA SOLÁRNÍ PANELE

Energetický tým advokátní kanceláře bpv BRAUN PARTNERS získal další tři nová rozhodnutí, kdy soudy v rámci první instance opět potvrdily názor advokátní kanceláře, že stát špatně implementoval Směrnici o elektroodpadech, když uložil solárním provozovatelům povinnost k hrazení recyklačních poplatků za solární panely uvedené na trh po 13. srpnu 2005.

Marc Müller, partner kanceláře a vedoucí právního týmu energetiky, tato rozhodnutí komentuje slovy: „Jsme moc rádi, že se s naším názorem začíná ztotožňovat stále více senátů. Již v roce 2012 jsme zahájili zastupování našich klientů proti státu v dané záležitosti. Věříme, že se nám v budoucnu podaří zvrátit ojedinělý, odlišný názor soudců v odvolacím řízení a vynasnažíme se docílit toho, aby byly nároky našich klientů v navazujících řízeních potvrzeny.“

O společnosti:

Advokátní kancelář **bpv BRAUN PARTNERS** je jednou z nejvýznamnějších mezinárodních advokátních kanceláří v České republice a na Slovensku. Současně je zakládajícím členem aliance **bpv LEGAL**, úzkého sdružení advokátních kanceláří, které již po mnoho let spolupracuje v oblasti střední a východní Evropy. Její tým tvoří 36 právníků, kteří nabízejí klientům z řad nejvýznamnějších českých, slovenských i mezinárodních korporací rozsáhlé služby v mnoha právních odvětvích. Mezi hlavní činnost advokátní kanceláře **bpv BRAUN PARTNERS** patří M&A, právo obchodních společností, právo nemovitostí a daňové poradenství. Její specialisté poskytují rovněž služby v oblasti práva duševního vlastnictví, IT, soutěžního či pracovního práva a zastupují své klienty před českými, slovenskými, německými soudy a rozhodčími soudy. Další informace naleznete na našich stránkách www.bpv-bp.com.

Kontakt:

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o.

Ing. Iva Vosolová, Marketing Manager

iva.vosolova@bpv-bp.com

tel: 224 490 000